



В Краснодарском крае перед судом предстанет женщина, обвиняемая в истязании малолетнего сына и ненадлежащем исполнении обязанностей по его воспитанию

Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней местной жительницы. Она обвиняется в истязании малолетнего сына (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ) и ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенным с жестоким обращением (ст.156 УК РФ).

По данным следствия, на тот момент 7-летний мальчик проживал с матерью в городе Краснодаре. В декабре 2020 года обвиняемая систематически наносила ребенку удары руками и металлической пряжкой ремня по различным частям тела и душила его из-за непослушания. Кроме того, женщина жестоко и грубо обращалась со своим сыном, находящимся в силу своего возраста в беспомощном состоянии и не предоставляла ребенку полноценного воспитания и родительского внимания. 23 декабря прошлого года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, женщина ударила мальчика деревянным табуретом по голове. После этого обвиняемая выгнала ребенка в нижнем белье в подъезд. Гуляющего без одежды мальчика заметили местные жители, которые вызвали на место правоохранителей. На период следствия в отношении обвиняемой была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время. В рамках расследования уголовного дела на основании судебного решения обвиняемая была лишена родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1603210>